
Αγαπητοί γονείς,

   Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ενός σχολείου, είναι ένα σημαντικό θεσμικό, μη κερδοσκοπικό
νομικό πρόσωπο, αναπόσπαστο μέρος της Σχολικής Κοινότητας το οποίο προϋποθέτει συμμετοχή και
αρχαιρεσίες.
 Τη Δευτέρα 18/9/2023 πραγματοποιήθηκε η 3η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων,του σχολείου που φοιτούν τα παιδιά μας και περνούν 35 ώρες την εβδομάδα σε αυτό. 
Η Γενική Συνέλευση  πληρούσε μεν τα απαραίτητα, για τη λήψη αποφάσεων και ορισμό διαδικασίας
εκλογών απέδωσε δε μια αποκαρδιωτική εικόνα από πλευράς συμμετοχής.
Αντιλαμβανόμενοι τις ανάγκες, το πρόγραμμα, τις συνθήκες και τις προτεραιότητες της κάθε
οικογένειας και με απόλυτο σεβασμό σε αυτές, τα μέλη του απερχόμενου Δ.Σ του Συλλόγου,
ΣΑΣ καλούμε την ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 και ώρα 16:00-20:00 μ.μ ημέρα εκλογών για τον
Σύλλογο για ανατροπή αυτής της εικόνας, να δώσετε ένα ισχυρό παρόν για να αποκτήσει ο Σύλλογος
παρουσία, φωνή, δράση,  κύρος και έργο.
ΣΑΣ καλούμε να συμμετέχετε στις αρχαιρεσίες και στη λειτουργία του Συλλόγου ενεργά και με
εκδήλωση ενδιαφέροντος έως και την Τετάρτη 20/9/2023 στης 12:00 π.μ. στο email του Συλλόγου
συμπληρώνοτνας την επισυναπτόμενη φόρμα. 
Χωρίς εσάς ο Σύλλογος δεν μπορεί να υπάρξει, δεν μπορεί να διεκδικήσει, να υποστηρίξει θέσεις,
δράσεις και τελικά να καταστεί αξιόλογος και μετρήσιμος.
Η ύπαρξη και η δράση του Συλλόγου, δεν είναι αυτονόητα, προϋποθέτουν σύμπραξη και συμμετοχή
γονέων. Έχει εμπνευστές και  τελικούς αποδέκτες τα παιδιά μας, τη βελτίωση και αναβάθμιση του
σχολικού περιβάλλοντος και της καθημερινότητάς τους σε αυτό. Όλοι προσπαθούμε, αποκλειστικά και
μόνο για το καλύτερο, για το ουσιαστικότερο και ό,τι πολυτιμότερο έχουμε     τα παιδιά μας. 
Η σχολική ζωή του Γυμνασίου αποτελεί ένα μεταβατικό στάδιο τόσο στο γνωστικό αντικείμενο όσο
και στην ηλικιακή και ψυχική ανάπτυξη της προσωπικότητας των παιδιών μας. Δεν είναι τα παιδιά του
δημοτικού και  σε καμία περίπτωση τα παιδιά του επόμενου εκπαιδευτικού σταδίου ή οι “ μικροί
ενήλικες ”,  είναι οι έφηβοι του τώρα,  που καλούνται να αντιμετωπίσουν την αλλαγή στην
συμπεριφορά τους, τη σκέψη τους, την εικόνα τους, την ηλικία τους, να την επαναπροσδιορίσουν και
σταδιακά να περάσουν στην ωριμότητα ... 
... στις  πραγματικές  κοινωνικές συνθήκες, που δυστυχώς δεν διαφαίνονται εύκολες, ήρεμες και οι
καλύτερες.  
Σε αυτή την πορεία να είμαστε μαζί τους, συνοδοιπόροι τους και να βάλουμε τα λιθάρια μας ο καθένας
για το καλύτερο δυνατό,  να θέσουμε το ΕΓΩ  στο ΕΜΕΙΣ.

 Αγαπητοί γονείς
Η συμμετοχή σας είναι απαραίτητη. ΣΑΣ καλούμε να αποδειχθεί ότι είναι και δεδομένη. 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
Τα μέλη του απερχόμενου Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων


